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UZUPELNIA UCZEN

PESEL
Miejsce na naklejke z kodem

(PESEL i identyfikator szkoty)

Zadanie 21. (0-2)

KOD UCZNIA

GM-M1-172

Zapisano trzy rézne liczby, ktérych srednia arytmetyczna jest rowna 4, oraz dwie inne
liczby, ktérych srednia arytmetyczna jest rowna 2. Uzasadnij, ze srednia arytmetyczna

zestawu tych pieciu liczb jest rowna 3,2. Zapisz obliczenia.

Zapisy na marginesie poza ramkga nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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KOD UCZNIA

Zadanie 22. (0-3)
Do przewiezienia 27 ton zwiru potrzeba 5 matych i 2 duzych ciezaréwek albo 3 matych
i 3 duzych ciezaréwek (przy wykorzystaniu catkowitej ich fadownosci). lle co najmniej
kursébw musi wykona¢ jedna duza ciezarowka, aby przewiezé¢ 27 ton zwiru?
Zapisz obliczenia.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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KOD UCZNIA PESEL

Miejsce na naklejke z kodem
(PESEL i identyfikator szkoty)

GM-M1-172

Zadanie 23. (0-4)

Na rysunku przedstawiono graniastostup prosty o podstawie trojkata prostokatnego i jego
siatke. Dwie dluzsze krawedzie podstawy graniastostupa majg 12 cm i 13 cm diugosci, a pole
zacieniowanej czesci siatki graniastostupa jest rowne 168 cm?2 Oblicz objetos¢ tego
graniastostupa. Zapisz obliczenia.

Zapisy na marginesie poza ramka nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkgq nie bedg oceniane.

S

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
'auBIUB20 BPpdQq alu bywel ezod sisauibiew eu Asidez

Zapisy na marginesie poza ramka nie bedg oceniane.
‘aueIuB20 bpdq alu bywe. ezod aisoulbiew eu Asidez

Zapisy na marginesie poza ramkga nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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Brudnopis

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

KOD UCZNIA

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

‘aueIu820 Bpdq alu sisidoupniq m Asidez

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

‘aueIuB20 Bpdq alu aisidoupniq m Asidez

Zapisy w brudnopisie nie bedq oceniane.

Matematyka — karta rozwigzan zadan
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WYPELNIA ZESPOL. NADZORUJACY

GM-M1-172 Uprawnienia ucznia do:
dostosowania kryteriow oceniania [

nieprzenoszenia zaznaczen na karte ]

WYPELNIA UCZEN PESEL

KOD UCZNIA
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KOD EGZAMINATORA

Czytelny podpis egzaminatora
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